
По факту получения ребенком травм во время посещения зоопарка возбуждено уголовное дело

По данному факту следственным отделом по г. Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Января 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/640731>